

2026/1/31 下午 08:57:17

德國萊茵臺北中文學校 舉辦慶賀龍年新春團圓校園遊樂會

#

德國萊茵台北中文學校

活動時間：2024-02-17

位於德國諾伊斯(Neuss)城的萊茵臺北中文學校於2月17日上午舉辦慶賀龍年的「新春團圓•校園遊樂會」，邀請全體師生、家長們共同參與，全校匯聚一百多位僑胞慶賀龍年，舉辦精彩繽紛的新春園遊會活動，充滿歡樂與豐富的娛樂內容，共度美好的新春佳節。

萊茵臺北中文學校的新春團圓校園遊樂會活動開場先以可愛學生們舞動的龍龍舞向全體師生慶賀新年快樂揭開序幕。之後還有著新春新裝的幼幼班小朋友們，舞動獅頭迎接新春。大受歡迎的財神，也現身向大家拜年，送上祝福和發紅包，現場歡笑聲不斷，笑聲與祝福聲盈滿德國校園，為海外中文學校的德國師生們迎來一個快樂又難忘的龍年新春團聚活動。

園遊會現場設有多個闖關活動，包括創意鞭炮掛飾的製作、剪窗花、龍年拓印、吉祥報喜射箭祈福、春聯揮毫、吉祥話大考驗和花生糖果夾夾樂等，讓參與者們在遊戲中感受春節與童玩的過年氛圍，增添新春遊樂的喜悅與樂趣，度過快樂的龍年園遊會時光。

此外，現場更設有美味小吃大車拼，提供各式各樣的臺灣特色小吃，讓大家品嚐美食的同時，享受手藝互相交流的親子時光。每位學生在完成闖關活動之後，還有機會兌換精美的禮物，為活動增添更多期待與驚喜。

新春團圓校園遊樂會活動不僅讓學生們度過了一個愉快的學習時光，也拉近家長之間的距離，促進海外遊子的情感交流和文化分享的互動。萊茵臺北中文學校期許未來將繼續舉辦更多更豐富多彩的活動，讓校園成為中文學習和與快樂學習的美好園地。



筷子夾夾樂，夾越多獎品越好，一起夾起來

2026/1/31 下午 08:57:17

德國萊茵臺北中文學校 舉辦慶賀龍年新春團圓校園遊樂會

#

德國萊茵台北中文學校

活動時間：2024-02-17



剪窗花與龍年開運射箭豐富了大家的新春活動

2026/1/31 下午 08:57:17

德國萊茵臺北中文學校 舉辦慶賀龍年新春團圓校園遊樂會

#

德國萊茵台北中文學校

活動時間：2024-02-17



龍年吉祥話和傳統國粹一定不能缺席



龍年大吉春節揮毫活動不可少